
Sejmi v tujini bolj
lanimivi od domačih
Tudi pod strokovnimi potovanji se
Često skriva turistična vsebina

Komite občinske konference
ZK je zbral podatke o sindikal*
nih izletth. strokovnih ekskur-
ztjah in obiskih sejmov v prete-
klem letu. Spiošna ugotovitev
analize je velika raznolikost na
tem področju porabe družbe-
nih sredstev. ki meji že na
anarhičnost

Potovanja v tujino $o mno-
žitna. Potrebnosti leh po^o-
vanj velikokrat ne ocenjujejo
ne poslovodni ožiroma samo-
upravni organi. ne družbeno-
politifine organizacije. VeČino-

ma nr moč ugotoviti ali gre za
sindikalni izlei. sirokovno sk-
skurzijo ali pa za poslovno po-
tovanje oziroma za obisk sej-
ma. Organizatorjj potovanj 30
osnovne organizacfje sindika-
tov. Praviloma se usmerjajo na
turistične organizacije, ki or-
ganizirajo potovanja v tujino.
manj pa na tiste. ki pripravljajo
izlete po poteh spominosi iz
narodnoosvobodilne borbe.
Skupna tofika potovanj v tuji-
no. pa naj gre za smdikalne
izlete, strokovne ekskurzije ali

obisk sejmov je la, da se prele-
vijo v nesmiselna nakupova-
nja.

Na sindikalne izlete so se la-
ni odpravljali pretežno v tujino
(Italija, Avstrtja, Madžarska.
Grčija, Španrja, ZRN). Sindi-
kalne vsebine izleti niso imeli,
niti niso bili izraz želja večine
delavcev. kar dokazuje manj
kot enotretjinska udeiežba.

Strokovne ekskurztje in dru-
ga službena potovanja v tujino
so posebna kategorija porabe
družbenih sredsiev, za katero
je značilno. da je neplantrana.
Šamoupravni organi jih odo-
brijo. ne ocenjujejo pa poslov-
nega učinka teh potovanj. Pro-
grami so sptošni, pod firmo
stroke pa se pogosto skrivajo
turistična potovanja. Porabo
stedstev za \z namen je treba
torej planirati in ocenjevati
upravičenost potovanj. Nedo-
pustno pa je za to področje
dela uvesti planski avtomati-
zem, kot so si ga zamislili de-
lavci Zavoda za družbeni ra-
zvoj Ljubljane- Ti so plan pove-
zali sštevilomzaposlenih. tako
da ima odgovorna oseba avto-
matično pravico do enega več-
dnevnega potovanja v tujino
(etno. ne glede na stvarne po-
trebe zavoda.

Predstavniki bežigrajskih
detovnih organizacij so se re-
lativno siabo udeleževali sej-
mov v domovini, zato pa so jih
bita polna vsa evropska sejmi-
šča. Desetine delavcev \z ene
delovne organizacije so se
udeleževale evropskih sejmov.
ob povratku pa so bili pravza-j
nimivi tudi za carinike.

Vpliv delavcev neposrednih
proizvajatcev na porabo sred-
stev za strokovne ekskurztje in
službena potovanja v tujtno je
premajhen. Zato bi morali sa-
moupravni organi in družbe-
nopolitične organizacije. po-
sebej pa komunisti, poskrbeti
za bolj smotmo in učinkovito
porabo tega denarja.
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